

ronymagas első, Gyurcsányné Dobrev Klára ellen szövetkezett, és maguk is elkezdtek „gyurcsányozni”, bár a visszalépésüket egyikük sem tartja aktuálisnak. Jelesül kormányt is hirdetett, amelyben Gyurcsánynénak éppenséggel a külügyminiszteri posztot ajánlotta fel. Az alkotmányosság helyreállítását pedig Márki-Zay Péterre,

nyújtotta meg. A kormányvetel kuszaközdve lényegében azt mondta, a vidéki ellenzéki szavazókra gyakorolt mágikus jakabi hatás nélkül Gyurcsányék nem tudnak nyerni, vagyis ő nélkülözhetetlen.”

nivataiosan is megindult a rendőrségi eljárás, tudta meg a Ripost. A lap értesülései szerint ugyanakkor az áldozat, a kutyát sétáltató férfi ellen indított szabálysértési ügyet felfüggesztették. Öt tanú állítja egybehangzóan, hogy Jakab verőlegényei kezdték a provokációt, és a Jobbiktól több mint negyvenmillió forintot bezsebelő sofőr ütött először, ezután jelent meg a testőr, aki hátulról fojtófogást alkalmazva vitte földre áldozatát. (SNZs)

Stop Gyurcsány! Stop Karácsony!

Több mint egymillió aláíró

Sokan nem akarják, hogy Gyurcsány Ferenc viszáterjen a hatalomba, ezt mutatja a Stop Gyurcsány! Stop Karácsony! petícióhoz csatlakozó több mint egymillió magyar ember is – fogalmazott Hollik István, a Fidesz kommunikációs igazgatója (képünkön) a Kosuth rádió Vasárnapi újság című műsorában. A politikus az előválasztásról úgy fogalmazott: Gyurcsány Ferenc szervezett magának egy „kis házibajnokságot”. A számok mind azt mutatják, hogy Gyurcsány újra leuralta a baloldalt, és tanulságosnak nevezte azt, hogy a Momentum utolsó helyezését a baloldal megújítására tett kísérlet is megbukott. Közölte: mindenki számára nyilvánvaló, hogy Gyurcsány a baloldal vezetője és az is, hogy az előválasztásnak innentől már nincs tétje. Csak az a kérdés, hogy a baloldal miniszterelnök-jelöltje Gyurcsány felesége vagy Karácsony Gergely főpolgármester lesz, aki már több mint 17 éve dolgozik neki – mondta a képviselő. A 2022-es országgyűlési választás tétje azonban annál nagyobb lesz: két politika, a 2010 óta folytatott országépítés és Gyurcsány Ferenc politikája között kell választani – hangsúlyozta Hollik István, aki kiemelte, míg a Fidesz-KDNP kormány adót csökkent a vállalkozásoknak, a baloldal emelte azokat. A baloldal élvezte a családi adókedvezményt, az otthonteremtési támogatásokat, ezzel szemben a jobboldali kormány jövőre visszaadja a gyermeket nevelő szülőknek az általuk befizetett adót. A baloldal egyhávi nyugdíjat is elvett az idősektől, és megemelte a rezsit, ezzel szemben a Fidesz-KDNP-kormány visszaadja a nyugdíjasoknak a 13. havi nyugdíjat, és olcsón tartja a rezsit. Ezzel az időseknek járó biztonságot garantálják. Megfogalmazása szerint az Európai Parlament az állampolgári jogi, bel- és igazságügyi (LIBE) bizottsága a delegációja összeállításakor saját szabályait sem tartotta be, így vizsgálgat egyes országokat. (SNZs)



Embercsempészek irányítják a fizikai határzárhoz létrákkal érkezőket

Erősödő migrációs nyomás

KCs

Ezen a hétvégén is számtalan határsértőt állított meg a technikai berendezésekkel és a jelzésre gyorsan kiérkező fegyveresekkel megerősített kerítés, az átjutó csoportokat pedig az ország területén tartóztatták fel a rendőrök.

Újabb videót tett közzé a kormány közösségi oldalán arról, hogy egyre több migráns próbál átjutni a déli határzárán. A filmben többek között elhangzott, hogy az alagútasással kísérletező, vagy hosszú létrákkal érkező csapatokat embercsempészek irányítják, akik személyenként 3500-4000 eurót kérnek el a fizikai határzárán való átjutásért, illetve az Ausztriáig vagy Németországig való továbbszállításért. Az útjukat álló létesítmény azonban nem pusztán kerítés, hanem különféle technikai eszközökkel – éjjellátókkal, kamerákkal, hangjelző berendezésekkel – megerősített ha-

tárzár, a jelzésre pedig rövid idő alatt a helyszínre érkeznek a magyar fegyveresek – hangsúlyozták.

A határon mindezek ellenére átjutó migránsokat is gyakran lefűlelik azonban, a Police.hu oldalon több tudósítás megjelent ezzel kapcsolatban az elmúlt hétvégén is. Öt-tömös külterületén például szombat délután egy 23 fős csapatot tartóztattak fel, amelynek tagjai afgán állampolgárnak vallották magukat, azonban sem személyazonosságukat, sem magyarországi tartózkodásuk jogszerűségét hitelt érdemlően nem tudták igazolni. Szintén Öttömősnél tegnap a rendőrök és katonák – az Ásotthalom Mezőőrséggel együttműködve – nem sokkal éjjel után egy 27 főből álló csoportot állították meg, ők szír állampolgárnak vallották magukat, azonban ők sem rendelkeztek semmilyen dokumentummal. Ruzsa külterületén tegnap délelőtt tizenhat, illegálisan

hazánkban tartózkodó állítólagos afgánt tartóztattak fel.

A Migrációkutató Intézet legutóbbi gorselemzése is megállapítja, hogy erős migrációs nyomás nehezedik Magyarországra a déli határszakaszára: a 38. hétig több mint 79 ezer esetben intézkedtek a hatóságok, ami mintegy három és félszerese a tavalyi időarányos adatnak. Az emelkedésre a kutatók szerint két magyarázat van: a már korábban érkezett közel-keleti, ázsiai és afrikai migránsok egyre türelmetlenebbek, és elszántabban próbálnak bejutni hazánk területére, hogy folytassák útjukat Nyugat-Európa felé, azok pedig, akiket megállít a határzár, később újra és újra próbálkoznak. Ezt figyelembe véve Magyarország továbbra is kulcsfontosságú szerepet tölt be az Európai Uniót célzó irreguláris migráció fékezésében, illetve a külső határok védelmében – mutat rá a tanulmány. ■

Hírek

A Katolikus Karitásznak 90., újjáalapításának 30. évfordulóját ünnepelték szombaton Kazincbarcán. Az eseményen Fülöp Attila szociális ügyekért felelős államtitkár beszédében kifejtette: a helyes gondoskodáspolitikai több lábbon áll, a felelős állam feladata, hogy helyben megtalálja ehhez a szereplőket, a szereplők között pedig megkerülhetetlen az egyház. (SNZs)

Ma zárul az Országgyűlés őszi ülészakánának első háromhetes ülése. A parlament honlapján élőben közvetített ülés délelőtt 11 órakor napirend előtti felszólalásokkal kezdődik, majd kérdéseket tehetnek fel a képviselők. Ezt az azonnali kérdések órája követi, majd napirend utáni felszólalások hangzanak el. Végül bejelentik a következő ülés várható időpontját, ami a már közzé tett munkarend alapján október 18 lesz. (KCs)

Magyarország kormánya online párbeszédet indít zöldügyekben – jelentette be Nyitrai Zsolt miniszterelnöki megbízott szombaton a Facebook-oldalán. A miniszterelnöki megbízott felhívta a figyelmet arra, hogy a baloldallal ellentétben a kormány nemcsak beszél a környezetvédelemről, hanem tesz is érte. Mindenkit arra biztat, hogy mondja el a véleményét és töltsse ki a konzultációt, amely a Zold.kormany.hu weboldalon érhető el. (SNZs)

Holnap este hat órától rendezi 64. vitáját a VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár. Az Antant és Magyarország viszonya 1920-ban elnevezésű tanácskozáson Hermann Róbert moderálása mellett Vizi László Tamás, a Kodolányi János Egyetem rektorhelyettese, a Magyarságkutató Intézet tudományos főigazgató-helyettese és Anka László (VERITAS) tárgyalja meg a témát, amely élőben is követhető a Veritasintezet.hu oldalon. (VA)